
Omslaget 
(endast helsidor)
Sid 2, baksidan och dess insida:
18 900 kr 
Format: 220×290 mm 
(baksidan är 220x255 mm pga adressrad)

Uppslag sid 2+3:  
24 000 kr 
Format: 440×290
Satsyta 410×260 

Helsida 
15 900 kr    
Format: 220×290 mm

* 3 mm skärsmån vid utfallande 
format

Halvsida 
10 900 kr
Format: 100×260 mm stående, 
200×130 mm liggande

Kvartssida 
6 900 kr
Format: 100×130 mm stående, 
200×64 mm liggande

Varuprov
Maxvikt 60 g		  3:60 kr/st
Maxvikt 80 g		  3:80 kr/st
Maxvikt 100 g		  4:00 kr/st
Anm: Varuprover som bokas till-
sammans med baksidesannons är 
exklusiva – inga fler varuprover 
medföljer i det numret. 

Bilaga (kupong/flyer/häfte)
Maxvikt 10 g		  1:20 kr/st
Maxvikt 20 g		  2:40 kr/st
   
Eftertextannonser
Format 42×58 mm	 1 300 kr  
Format 90×58 mm	 2 900 kr

Webbannonsering
260×120 pixlar		 6 500 kr/mån
120×260 pixlar 	 6 500 kr/mån
120×120 pixlar		 5 200kr/mån

Betalningsvillkor
20 dagar från fakturadatum.
Alla priser inkl. reklamskatt och
exkl. mervärdesskatt. 
 
Annullering av annons
Skriftligt, senast 2 veckor före 
materialdag.
Annullering av varuprov
Skriftligt, senast 8 veckor före 
materialdag, i annat fall tillkommer 
kostnader.

Nr Materialdag Utgivning 2025
1 22/1 19/3
2 7/4 7/5
3 3/6 2/7
4 28/7 27/8
5 22/9 22/10
6 17/11 17/12

Åtta ordinarie nummer per år. Tryckupplaga  
ca 9 000. E-tidning säljs direkt till prenumeran-
ter, samt via Readly, till ytterligare ca 9-10 000 
läsare/nr. Kattliv ingår även i Tidningspaketet, 
som distribueras till väntrum i hela landet och 
når uppskattningsvis 9000 läsare.

Jämförelse: Kattutställningar i Sverige har ca 200-1000 
besökare/utställare. Ett enda nummer av Kattliv når 
fler kattägare än ett tiotal kattutställningar sammanlagt! 

Annonsbokning:
E-post: annons@kattliv.com
ANDREAS ERIKSSON
Kattliv Förlag, 
Mycklevägen 16, 931 98 Skellefteå 
Tel: 070-3434878

ANNONSPRISLISTA 2025

	 UTGIVNINGSPLAN 2025 KATTLIV  
är det mest prisvärda och  
effektiva sättet att sprida  
varuprover direkt hem till  

kattägare – och deras  
katter!

2025 är Kattlivs 30:e årgång!  
Fira med oss och nå ut till Sveriges  
mest engagerade kattägare!

För alla typer av fysiska utskick är det  
billigare att skicka med som bilaga till en  
tidning tack vare det låga tidningsportot.   
Via Kattliv når ni når direkt hem till katt- 
ägarna och de som verkligen bestämmer – 
nämligen katterna!



Profilen

         

Han är en riktig kelgris! 

         

Sarah Sjöström om sin guldklimp Hanzo:

TEXT: ANNA-LENA WAHLSTEN | FOTO: PRIVAT

Sarah Sjöström med sin sibiriske kattkille Hanzo.

ALLMÄNNA UPPLYSNINGAR

Exklusiva intervjuer! 
Sarah Sjöström i  
Kattliv nr 5/2022  
och Björn Skifs i 
Kattliv nr 7/2021.

KATTLIV PÅ 
SOCIALA MEDIER 

Instagram: ca 1600 följare
Facebook: ca 8600 följare 

(sept 2024)

7KATTLIV NR 5/2022

Vår FRAMGÅNGSRIKA svenska simstjärna SARAH SJÖSTRÖM, som erövrat mängder av medaljer 

i ädla valörer i EM, VM och Olympiska spel, är inte bara stolt över alla sina vinster och utmärkelser. 

Nej, hemma hos Sarah finns faktiskt ännu en GULDKLIMP, nämligen katten Hanzo. 

H
anzo är en ettårig 
hane av rasen sibirisk 
katt. Han har lång, 
gråtabbymönstrad 
päls och gulgröna 
ögon. Hanzo är of-
tast en riktig kelgris. 
Men han har olika 
sinnesstämningar, el-

ler som Sarah säger, olika ”moods”.

– Ibland är han mycket lekfull och 

busig, ibland är han oerhört ”tokkelig”. 

Men han är ju fortfarande bara en katt-

unge. Hanzo sover alltid hos oss i sängen, 

antingen bredvid oss eller ovanpå oss, 

men han gillar mest att sova hos min 

pojkvän Johan. Och det är också Johan 

som han leker mest med. Ibland när jag 

ska försöka leka med Hanzo, tittar han 

på mig och verkar tycka att något är väl-

digt fel och konstigt, skrattar Sarah.

– Men det vore verkligen kul att lära 

honom att apportera, tillägger hon. 

Sibirisk katt
Hanzo är alltså en sibirisk katt. Och det 

sägs att just den rasen är intelligent och 

läraktig, och faktiskt till och med kan lära 

sig att apportera. Den sibiriska katten 

kommer ursprungligen från Ryssland. Det 

är en storvuxen, naturlig, historisk och 

         

Han är en riktig kelgris! 
”Ibland är  

han mycket lekfull 

och busig, ibland  

är han oerhört 

'tokkelig'.”

Sarah Sjöström med sin sibiriske kattkille Hanzo.

Hanzo sitter roligt, på sitt speciella sätt. 

A

6 KATTLIV NR 7/2021

Profilen

"Molly kommer  oftast hem när Björn och Pernilla visslar eller ropar på  
henne."

7
KATTLIV NR 7/2021

BJÖRN OCH PERNILLA SKIFS var egentligen hundmänniskor. 

De växte upp med hundar och var väldigt skeptiska till 
katter, nästan rädda för dem. "Det ändrade sig snabbt när 

KATTUNGEN SKY kom in i våra liv", berättar Björn Skifs, en 

av Sveriges absolut största artister, som nyligen valdes in i 
Swedish Music Hall of Fame.TEXT OCH FOTO: BIRGITTA WIBERG

B
akom blommande syrener öppnar sig en gårdsplan framför en pampig gul hu-vudbyggnad. På den före detta prästgården i Österha-ninge, lantligt belägen ett par mil utanför Stockholm, bor Björn och Pernilla Skifs se-dan 33 år tillbaka. Sönerna Oliver och Jonathan är utflugna sedan länge.

Här trivs paret Skifs av förståeliga skäl. Det gör 
också kat-
ten Molly, en vänlig tolvårig birma med vackra blå ögon och len fluffig päls. Trots att hon börjar bli till åren är hon pigg och rask. Dagarna ägnar hon gärna åt sitt stora intresse; att jaga sork. Hon kan sitta i timmar och lurpassa på en sork, för att sedan ta med bytet hem och stolt visa upp för matte och husse. 

När Molly kommer hem från sina ut-

flykter på ägorna, har hon en ritual som alltid måste genomföras.– Då ska hon prata och gosa med oss. Det är mycket viktigt för henne. Därefter kan hon gå till matskålarna och börja äta, berättar Björn.
Molly kommer oftast hem när Björn och Pernilla viss-lar eller ropar på henne. Men det har hänt att hon inte har dykt upp när de varit på väg någon-stans, och har då fått stanna hemma. De har därför pratat om att skaffa katt-lucka.

Från hund- till kattmänniskorMolly är den tredje katten i ordningen hos familjen Skifs. Björn och Pernilla är uppvuxna med hundar och räknade sig egentligen som hund-människor. 
– Vi var båda väldigt skeptiska till kat-ter. Jag var nästan rädd för dem, säger Björn. 

         

 ”Numera är jag 
kattmänniska”

Björn Skifs:

Björn och Molly.

"Familjen tog  snabbt den lilla kattungen till sitt hjärta, och de tidigare hundmänniskorna 
omvändes."

KAMPANJUTGÅVOR MED EXTRA HÖG UPPLAGA!  
Annonser bokas till samma kostnad som ordinarie upplaga. 
Exempel på tidigare kampanjer:

Kattliv Presenterar nr 2/2023 (Tidsam pallkampanj)
Kattliv nr 5/2023 (Tidningskungen kampanj)
Kattliv Presenterar nr 4/2021 (Jultidning via Bra Förlag)
Kattliv Special nr 2/2020 (Tidsam pallkampanj)
Kattliv nr 5/2024 (Tidsam pallkampanj) Anders Bagge – exklusiv  

intervju i Kattliv nr 5/2023!

MAGASINET  
KATTLIV
Kattliv är ett  
familjemagasin
Tidningen fokuserar på kattdjuren och deras 
relation till människan. Läsaren är i de flesta 
fall kattägare. Det lär finnas cirka 1,6 miljo-
ner katter i Sverige. Katten är vanligare än 
hunden.

Tidningen är ”kattpolitiskt obunden”
Kattliv har inga band till producenter, 
organisationer, föreningar eller andra med 
ett mera yrkesmässigt förhållande till katter. 

Underhållande och informativ djurtidning 
Kattliv vill roa, informera, underhålla, debat-
tera och engagera läsekretsen i katters liv 
i bred bemärkelse. Tanken är att tidningen 
ska vara till både nytta och nöje för alla katt-
intresserade människor. 

En engagerande och fackriktig tidning
Kattliv engagerar kändisar och doldisar, 
experter och amatörer, stora och små, 
stad och land, svenskar och utlänningar i 
ambitionen att ständigt förbättra Sveriges 
bästa och största magasin för kattvänner. 

Stor spridning
Kattliv och Kattliv Presenterar kan köpas som 
lösnummer hos tidningsförsäljare i hela landet. 
Huvuddelen av upplagan är prenumererad.
Kattliv ingår sedan 2020 i Tidningspaketet, 
som distribueras till väntrum i hela landet 
och når uppskattningsvis 9000 läsare per 
utgåva. (Källa: Mediafy)
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 Färger enligt Europaskalan
Limbindning

Annonsgranskning:
Tidningen förbehåller sig

rätten att avböja annons.


